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Kitaristeille on avautunut uusi väylä kansainväliselle uralle

Huhtikuun alussa Kroatian Zagrebissa järjestetään kansainvälinen klassisen kitaran kilpailu. Kyse on EU-hanke EuroStringsin järjestämästä kisasta, johon osallistuu 15 menestynyttä kitaristia eri puolilta Eurooppaa. Mukana on myös yksi soittaja Suomesta.

[bookmark: _GoBack]EuroStrings – European Guitar Festival Collaborative on EU:n Luova Eurooppa -ohjelman tukema hanke, joka toteutetaan vuosina 2017-2021. Mukana on 14 eurooppalaista klassisen kitaran festivaalia, jotka järjestävät myös kansainvälisen kitarakilpailun. Hankkeen myötä kilpailujen voittajat kutsutaan mukaan Young Stars -ohjelmaan, joka tarjoaa heille runsaasti erilaisia työskentelytilaisuuksia eri puolilla Eurooppaa. Konserttikiertueen ja opetustilaisuuksien lisäksi nuorille tähdille järjestetään vuosittainen EuroStrings-kilpailu. Sen voittaja saa 5 000 € rahapalkinnon lisäksi mahdollisuuden konserttikiertueeseen Euroopassa, Kiinassa ja Yhdysvalloissa. Ensimmäinen voittajien mittelö, EuroStrings Winners’ Competition, järjestetään Zagreb Guitar Festivalilla Kroatiassa 3.-7.4.2018. Tuomaristossa Suomea edustaa festivaalijohtaja Tomi Tolvanen.

Asiantuntijaraati valitsi Suomen edustajan
Hankkeessa mukana olevan Tampere Guitar Festivalin järjestämä Suomen Kitarakilpailu, The International Classical Guitar Competition of Finland, toteutetaan ensimmäistä kertaa kesäkuussa 2018. Tästä johtuen Suomen kilpailuedustaja kutsuttiin mukaan kansallisen asiantuntijaraadin valitsemana.

Suomen Young Star 2018 ja EuroStrings-kilpailuun osallistuva kitaristi on Antero Pellikka. Vuonna 1988 syntynyt Pellikka on soittanut kitaraa seitsenvuotiaasta lähtien. Hänen opettajiaan ovat olleet Esko Virtanen ja myöhemmin Petri Kumela. Antero Pellikka valmistui Haagin kuninkaallisesta konservatoriosta Alankomaista vuonna 2016. Parhaillaan hän viimeistelee opintojaan Sibelius-Akatemiassa. Pellikka konsertoi tulevana kesänä Tampere Guitar Festivalilla.

Kilpailuun osallistuvat Young Starsit 2018:
· Nicola Montella (Italia)
· Niklas Johansen (Tanska)
· Péter Girán (Unkari)
· Vedran Vujica (BiH)
· Dmytro Omelchak (Ukraina)
· Antoine Moriniere (Ranska)
· Antero Pellikka (Suomi)
· Boyan Boychev (Bulgaria)
· Andrea Roberto (Italia)
· Domenico Savio Mottola (Italia)
· Raphael Feuillatre (Ranska)
· Davide Giovanni Tomasi (Italia)
· Jesse Flowers (Australia/Saksa)
· Giacomo Susani (Italia)
· Dominik Carevic (Kroatia)
------------------------------------------------------------------------------------
Tiedustelut ja haastattelut
Tomi Tolvanen, Tampere Guitar Festival | 044 5633 949 | tomi@tgf.fi
Hankekoordinaattori (englanniksi): communication@eurostrings.eu
Lisätietoja: www.eurostrings.eu
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