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Julkaisuvapaa heti
Ympäristöperformanssien avaus: Heijastus koetaan Pinsiössä lauantaina 23. syyskuuta. Esityksen ytimessä kitaristi Marzi Nyman sekä Tuliryhmä Flamma.
Ympäristöperformanssien sarjan avaus

Taidekentällä tehdään uusi avaus. Kyseessä on Monuments-sarja, jonka idea on toteuttaa erilaisiin rakennettuihin ja luonnollisiin ympäristökohteisiin suunniteltuja monitaiteellisia performansseja ja installaatioita.
Sarjan ensimmäinen osa Monuments 1.0 on nimeltään Heijastus. Se esitetään lauantaina syyskuun 23. päivä Hämeenkyrön Pinsiössä sijaitsevalla Yltä ja Alta -maataideteoksella. Tapahtuma on osa Suomi 100 -juhlavuoden virallista ohjelmistoa ja sen tuottaa Tampere Guitar Festival.
Kitaristi Marzi Nyman ja Tuliryhmä Flamma yhdessä
Heijastuksen tarina sijoittuu Suomen mytologiaan. Performanssin tähtiä ovat kotimaisten kitaristien parhaimmistoon lukeutuva Marzi Nyman sekä 15-vuotista taivaltaan juhlistava Tuliryhmä Flamma. Mukana on myös näyttäviä pyrotehosteita sekä monikanavainen äänentoisto, joka vie yleisön äänimaiseman sisään. Valaistuksella tuodaan esiin maataideteoksen piirteitä ja muotoja.
Esitystä on valmisteltu usean vuoden ajan, ja se on saattanut yhteen monia eri toimijoita.

– Kyseessä on liki tunnin kestävä uniikki spektaakkeli, jonka toteutuksessa mukana on yli 70-henkinen tekijäjoukko, kertoo tapahtuman tuottaja ja idean isä Tomi Tolvanen.

Taiteilijoiden ja esiintyjien lisäksi taustalla on paljon yhteistyötä kuntien ja kumppanien sekä paikallisten yritysten ja seurojen kanssa. Lopputuloksena onkin syntynyt enemmän kuin pelkkä esitys – kyseessä on koko perheen tapahtuma, jossa on ohjelmaa koko päivän ajan.
Saavutettava tapahtuma

Tapahtumapaikka sijaitsee noin 20 kilometrin päässä Tampereen keskustasta. Kohteeseen on järjestetty bussikyyditys Tampereen rautatieasemalta sekä Nokialta, Hämeenkyröstä ja Ylöjärveltä. Lisätietoa tapahtumasta ja ohjelmasta löytyy osoitteesta www.tgf.fi. 
MEDIALLE

Haastattelu- ja kuvausmahdollisuuksia
Tuliryhmä Flamma harjoittelee kohteessa (Yltä ja Alta, Sasintie 555) seuraavasti:
- Su 17.9. 10 - 15.30
- Ti 19.9. klo 17 - 20

- Pe 22.9. aikataulu avoinna
Ilmoitathan tulostasi ennakkoon.

Tiedustelut & haastattelut
Tomi Tolvanen
tomi@tgf.fi
044 5633 949
Kuvagalleria: http://www.tgf.fi/kuvagalleria
Tapahtuman verkkosivut

www.tgf.fi/heijastus
