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21. Tampere Guitar Festival – yhteistyössä kitaran tulevaisuus

Kansainvälinen Tampere Guitar Festival järjestetään 4.–7. kesäkuuta. Tapahtuman pääteema on Evolving Guitar – kehittyvä kitara, joka pohdiskelee kitaraohjelmiston nykytilaa ja tulevaisuutta. Teema näkyy ja kuuluu kaikissa konserteissa sekä kaikille avoimessa luentosarjassa. Tapahtuman aikana järjestetään myös Nuorten kitarakilpailu sekä kitarakursseja. Päätapahtumapaikka on Tampereen konservatorio, jonka lisäksi konsertteja kuullaan Aleksanterin kirkossa, Pirkkalan Vanhassa kirkossa ja Kulttuuritalo Telakalla.

Festivaalin pääartisteihin lukeutuva argentiinalainen kitaristi Pablo Márquez esiintyy kahdessa konsertissa Tampereen konservatorion Pyynikkisalissa. Torstaina 5.6. hän soittaa yhdessä saksalaissellisti Anja Lechnerin kanssa. Konsertissa kuullaan sello-kitaraduolle sävellettyjä ja sovitettuja teoksia muun muassa Franz Schubertilta, Friedrich Burgmüllerilta ja Radamés Gnattalilta. Duo julkaisi ylistystä saaneen levyn Die Nacht (ECM Records) vuonna 2018.

Lisäksi Márquez kantaesittää Tampere Guitar Festivalin tilaaman Jukka Tiensuun Kiva-konserton yhdessä kapellimestari Vuokko Lahtisen johtaman nykymusiikkiyhtye TampereRaw:n ja kanssa. Samaisessa konsertissa kuullaan myös Pasi Lyytikäisen Taival for Chamber Ensemble (2019), Roope Mäenpään Lähi (2020), Sofia Gubaidulinan Sonatina for flute (1978) ja Henrik Dewesin Elixier (2023) sekä soolokitaranumerona Franz Schubertin Doppelgänger (1828).

Liettualaisen taiteen juhlaa

Perjantai 6.6. on omistettu liettualaiselle musiikille, ja päivän sisältö toteutetaan yhteistyössä Liettuan kulttuuri-instituutin kanssa. Päivä alkaa kitaraduo Rokas Jurkus ja Lovro Peretićin esikoislevyn Tarp Dangaus ir Žemės (Maan ja taivaan välillä) julkaisukonsertilla. Siinä kuullaan Jurkusin sovituksia 150 vuotta sitten syntyneen ja Liettuan tunnetuimpiin taiteilijoihin kuuluvan Mikalojus Konstantinas Čiurlionisin piano- ja kamarimusiikkiteoksista. Iltakonsertissa esiintyy yli 20 vuotta yhdessä soittanut Baltic Guitar Quartet. He esittävät kvartetille sovitettua liettualaista musiikkia sekä heille omistettuja teoksia albumilta Through the Meadows (2024).

Perjantain huipentaa Mindaugas Stumbras Quartet klubikeikalla Kulttuuritalo Telakalla. Stumbrasin maalauksellisen kauniit sävellykset ovat saaneet vaikutteita niin eurooppalaisesta ja amerikkalaisesta jazz-perinteestä kuin liettualaisesta kansanmusiikista ja skandinaavisesta improvisaatiosta. Klubikeikan avaa jazz-kitaristi Tuomas Paukku Peaces-levyn julkaisun merkeissä. Paukku yhdistelee teoksissaan improvisaatiota, eri soittotekniikoita, efektointia ja looppausta.

Luentoja ja konsertteja uuden musiikin ääreltä

Festivaalin teema nivoutuu dialogin ympärille. Keskiössä on yhteys artistin ja säveltäjän tai sovittajan välillä. Teema nivoutuu toisiaan täydentävään konserttien sekä luentojen ja keskustelujen yhdistelmään. Parhaiten se ilmenee Sibelius-Akatemian kitarasävellysprojektissa, jossa sävellys- ja kitaraopiskelijat loivat yhdessä uutta repertuaaria kitaralle. Konsertissa kuullaan 12 uutta sävellystä, jotka on sävelletty erilaisille kitarakokoonpanoille, kuten soolokitaralle, kitaraduolle, -triolle sekä -kvartetille, ja ne esitetään 15 artistin voimin. Lopuksi pohditaan yhteistyön merkitystä artistin ja säveltäjän kesken. Luennoilla ja keskusteluissa ovat mukana myös säveltäjä Jukka Tiensuu sekä liettualaiset artistivieraat, joiden ohjelmistot pohjautuvat klassiselle kitaralle tehtyihin sovituksiin ja tilaussävellyksiin. Konsertteja lukuun ottamatta kaikki yleisötilaisuudet ovat kuulijoille maksuttomia.
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